

Хомутовский Вестник

Информационно-аналитическое издание администрации
Хомутовского муниципального образования

№7 22 мая
(117) 2017 год

Сайт Хомутовского МО
khomutovskoe-mo.ru

«Что значит для Вас праздник 9 мая?» - спросили мы у гостей мероприятия.

Маши АЛМАЕВА,
7 лет, с. Хомутово



- Я знаю, что 9 Мая – это праздник всей страны, день Победы. Я уже 2-й раз на таком празднике, мы пришли сегодня с мамой, папой, братом и соседом. На войне, в которой мы победили, воевал мой прапрадед, мне мама рассказывала, я им горжусь!

Наталья ПАЛКИНА,
с. Хомутово



- Мы всегда приходим в этот день на площадь всей семьей. Это наша дань всем участникам войны. И детей мы приучаем к тому, что 9 Мая – великий праздник, они должны знать и ценить этот подвиг. Ведь эта Победа – во имя нас.

Александр КОШКИН,
полковник в отставке



- Мой отец получил тяжелое ранение на фронте в апреле 1945 года, при взятии Вены. Выжил, вернулся в 46-м домой. Если бы он погиб, меня бы не было, поэтому 9 Мая для меня – это моя жизнь. Спасибо за нее отцу и всем, кто ковал Победу. В этот день я испытываю подъем, радость, гордость: мы отстояли Родину!

У каждой страны есть свой главный праздник, который объединяет нацию чувством гордости за доблестные подвиги предков. Такой праздник есть и в России. Это День Победы.

Каждый год Хомутово, как и вся Россия, отмечает 9 Мая мирную весну. На площади у администрации – более 4-х тысяч человек! Задолго до начала праздника играет музыка, люди поздравляют друг друга с великим событием, у всех приподнятое настроение, а на груди – георгиевские ленточки, с неизменными цветами дыма и пламени, которые являются также неизменным отражением нашего уважения к ветеранам.

Только, к сожалению, фронтные раны, время и болезни неуемимы, и участников той войны с каждым годом становится все меньше. Но они, как и раньше, выходят в этот день на улицу с орденами и медалями на груди. В первом ряду – участники Великой Отечественной войны Алексей Иванович Новопашин и Иван Ивович Равенков, труженики тыла, дети войны. Они – главные герои мероприятия!

Ведущие праздника говорили о том, как наши деды и прадеды бились, не щадя своей жизни, с врагами. Вспоминали тех, кто трудился изо всех сил в тылу. Выступления официальных лиц перемежались с концертными номерами. Хомутовцев поприветствовали и поздравили: Колмаченко Василий Михайлович, глава поселения; Менг Александр Александрович, председатель Думы Иркутского района; Соболев Константин Александрович, командир ракетного полка войсковой части 48409; Асеев Василий Викторович, командир войсковой части 36728 п. Горный; Пушкарев Вячеслав Валерьевич, настоятель Храма Святой Троицы, протоиерей.

Прошествовали нарядные колонны детских садов и школ – все

Благодарим за помощь в подготовке и проведении празднования 72-й годовщины Победы:

ООО «Иркутская фишка», ген. директор Аксенова Л.В.; ООО «Компания «Гострой», ген. директор Мальков Д.В.; ООО «Исток», ген. директор Хамгушкеев Н. П.; Прибайкальский территориальный отдел – филиал Сибирского территориального управления Росрезерва, начальник Годованюк С. А.; 3 астрономо-геодезическая обсерватория, командир Егоров В. А.; в/ч 36728 п. Горный, командир Асеев В. В.; в/ч 48409, командир Соболев К. А.; Пожарная часть №105 с. Хомутово, начальник Дроздов А.Ф.; Хомутовская участковая больница, заведующая Быкова О. В.; ООО ОА «Арес», ген. директор Урбагаев С. А.; ООО ЧАО «Зенит», ген. директор Перемов П. С.; ИП Гридчина Е. А.; ИП Черкашин А. А.; магазины: «Камильфо» (Фадеева Л. Д.), «Татьяна» (Парфентьева Т. И.), «Родник» (Ващенко Н. Н.), «Сладушка» (Штогрин И. В.), «Радуга» (Баянов И. А.), «Слава» (Полканова Е. Н.), «Орион» (Рябцева Т. М.), «Домашний» (Кардаш Л. С.), «Грошник» (Головина В. Л.), «Ника» (Ситникова В. И.), «Южный» (Савина В. В.), «Дисконт» (Ванак Д. А.); Хомутовский д/с №1, заведующая Дрюкова-Филатова Е. Б.; ООО «Народный дом», ген. директор Станкевич В. Э.; кафе «Ева» (Кудрявцева Л.Н.); Коковин М.А., председатель ТООС «Ласточка»; Антоненко Д. В.; Шободоев А. А.; Хачатрян А. О.

ПРАЗДНИК

Во имя мирного неба



с цветами, шарами, в продуманных до мельчайших подробностей костюмах; прошли колонны военных в парадной форме. Традиционно возложили цветы к Обелиску Славы и к бюсту Героя Советского Союза Михаила Павловича Васильева.

Учебный авиационный центр ДОСААФ г. Иркутска сделал потрясающий подарок: в то самое время, когда пошла колонна Бессмертного Полка, в небе появились три самолета. Все присутст-

вующие как будто оказались в том далеком военном времени; умолкли разговоры, глаза устремились ввысь – только гул самолетов и непередаваемые чувства гордости и сопричастности – это были минуты истинного единения! А еще великой благодарности нашим солдатам-победителям. Ведь это именно они сделали так, что небо в этот день было таким чистым и мирным.

Надежда ЗИБОРОВА,
фото автора

ВАНДАЛИЗМ

Родник должен жить!



Беседка до разрушения



Так выглядит строение в настоящее время

«Живи, родник!» - под таким названием в декабре прошлого года вышла в нашей газете статья об открытии родника в п. Плишкино. Но «прожить» ему в таком красивом виде суждено было всего 5 месяцев.

Напомним, облагораживание территории, по которой протекает родник, производилось за счет участия в областной программе «Устойчивое развитие сельских территорий». Силами администрации была проведена разработка эскизного проекта, а также мероприятия по благоустройству территории родника. Торжественное открытие прошло в ноябре 2016 г.

А уже 25 апреля 2017 г. (это был «родительский день») появилась новость: крыша на беседке снесена. Виновником оказался житель поселка. В результате его противоправных действий крыша была сорвана, строение разворочено. Труд десятков людей, которые многие месяцы воплощали в жизнь идею второй жизни родника, оказался напрасным.

Администрация Хомутовского МО по факту порчи имущества обратилась в полицию. Проводится расследование.

На момент верстки номера восстановительные работы на роднике не начались.

НОВОСТИ ПОСЕЛЕНИЯ

ПОЗДРАВИЛИ ВЕТЕРАНОВ



Традиционно накануне 9 Мая представители администрации, активисты Молодежного Совета Хомутовского МО поздравляют с праздником ветеранов Великой Отечественной войны, вдов и тружеников тыла.

В этом году с 72-й годовщиной Победы поздравили, приехав к ним домой, 4 ветеранов ВОВ, 21 вдову, несовершеннолетнего узника концлагеря и жительницу блокадного Ленинграда. Всем вручили открытки от главы поселения В.М. Колмаченко, цветы, подарки; девочки из Молодежного Совета прочитали для них стихи. Также поздравления получили 66 тружеников тыла. Эти люди очень рады гостям, безмерно благодарны администрации за постоянное внимание и заботу о них.

ПАТРИОТИЧЕСКИЙ КОНКУРС



18 школ Иркутского района посетили гостеприимные стены спортивного комплекса Хомутовского МО 27 апреля. Здесь состоялся традиционный военно-патриотический конкурс «Зарница».

Школьники собирали и разбирали автомат, чеканили шаг на

импровизированном плацу, стреляли из винтовки, участвовали в разминировании и кроссе...

Первое место заняли учащиеся Ревякинского муниципального образования, второе – Ширяевского и третье – Оекского МО. Хомутовские школьники заняли 4-е и 5-е место.

Организаторы создали все условия для того, чтобы в очередной раз соревнования состоялись с максимальным комфортом. Все участницы остались довольны, и в этот день действительно главное было не победа, а участие и общение!

СОРЕВНОВАЛИСЬ «ПОЛЗУНКИ»



14 мая в Культурно-спортивном комплексе с. Хомутово прошел традиционный семейный праздник «Забег в ползунках», посвященный Международному Дню семьи.

В этом году было рекордное количество участников – 30 семей. Маленькие спортсмены в возрасте до 2-х лет соревновались в скорости на дистанции 10 метров по трем возрастным категориям: «ползунки», «первые шаги», «бе-гунки».

В первой возрастной категории победителями стали: Тетеревино Дарья (1 место), Самоходина Вероника (2 место), Лобарева Ольга (3 место). Во второй: Давыдова Татьяна (1 место), Щербаков Артем (2 место), Гусак Ева (3 место). И в третьей: Кинзбургская Анна (1 место), Головань Маргарита (2 место), Курбаева Анна (3 место).

Организаторы (сельская библиотека совместно с Домом культуры) выражают большую благодарность хореографическому коллективу «Фиджин», Молодежному Совету, судейскому и тренерскому составу за создание веселой и праздничной атмосферы.

«Земляничный дождь на помойке»



Акцию с таким почти поэтическим названием начали проводить жители улиц Гравийной, Олимпийской и Рождественской села Хомутово.

Все они объединились в территориальное общественное самоуправление «Земляничные поля» ради общей цели – построить детскую площадку на месте стихийной свалки и благоустроить территорию вокруг мест своего проживания. ТОС «Земляничные поля» только проходит процесс регистрации, как общественная организация, но ее представители уже решились поучаствовать в областном конкурсе социальных проектов, пытаясь добыть необходимую сумму для задуманного.

Помойка под известными всему Иркутскому району земляничными холмами по Качутскому тракту существует уже давно, и убрать ее – дело не одного дня, требующее многих усилий. Поэтому желающие их приложить наза-

ли свою акцию по уборке свалки «земляничный дождь»: если он пройдет – произойдет чудо. Но в него жители ТОСа не только верят, но и стараются привлечь для успеха своих намерений людей и организации, которым под силу выступить в роли «волшебников» в данном мероприятии. Первым шагом было коллективное письмо в администрацию МО Хомутово с просьбой о помощи, которую пообещали предоставить. Вторым – субботник по уборке обочин собственными силами. Третьим – договоренность с благотворительным фондом «Семьи – детям» о волонтерской помощи. Фонд помогает социализироваться в обществе сиротам, покинувшим стены детских домов. И подобные акции дают возможность им почувствовать свою значимость и нужность в этом мире, а также услышать слова благодарности за принесенную пользу. Также активисты самоуправления зару-

чили свою поддержку ряда коммерческих фирм, заинтересовав их социальным сотрудничеством.

«Земляничный дождь», как надеются «вызывающие его» организаторы акции, очистит участок земли, который можно будет облагородить и обустроить для детских игр. Ведь потребность в этом стала очень велика в особенности за последние два года – территория ТОС заселилась многодетными семьями, а также сюда переехала семья с шестью приемными детьми. Будущую детскую площадку, украсив ее соответствующими атрибутами и посадив вокруг нее земляники, жители «полей» так и собираются назвать – «Земляничная поляна». Но ее строительство пока еще только в планах. А то, как быстро они осуществятся, во многом зависит от желания присоединиться к «ягодной» инициативе правительства области.

Оксана ПРОСЮК

Борцы за чистую Русь

Нашу цивилизацию иногда называют цивилизацией отходов. Мы загрязняем природу, не оставляя нашим потомкам права на чистую окружающую среду.

30 апреля мы, пенсионеры с ул. Сельской, пер. Брестского, пер. Западного, учащиеся 4 класса и активисты: Казанков Н.Н., Голубкова А.В., Пашкова Е.И. (пришла с внуками), под руководством председателя ТОСа «Дружный» Новокрещенова А.А., собрали мусор в кюветах, очистили территорию вокруг детской площадки, у кафе «Релакс», прочистили тополиную аллею вдоль трассы. Мешками и перчатками нас обеспечила администрация Хомутовского МО. Мы собрали мусор, который увезли в двух больших самосвалах.

Очень хочется поблагодарить учащихся школы № 2: Екимову Лизу, Мелешко Сергея, Бичикову Юлию, Купцова Сашу, Улитина Ефима. Они 3 часа без отдыха помогали взрослым, а после радовались тому, как вокруг стало по-другому: и воздух чище, и небо голубее, и на земле просторнее.



Но через 10 дней, проходя через тополиную аллею, я вновь увидела разорванный (видимо, собаками) пакет с картофельными очистками и прочими кухонными отходами, снова валяются бутылки из-под пива, пластиковые бутылки, сигаретные пачки, целлофановые обертки, аэрозольные баллончики...

Неприятно удивляет отсутствие у некоторых людей экологической культуры. Ведь всем известно, что мусор, особенно в жаркое время

года, служит местом скопления всевозможных паразитов и вредоносных бактерий, а бездомные собаки растаскивают пахнущую пищу тару.

Люди! Неужели мы рискуем задохнуться в вони свалок и погрязнуть в мусоре? Разве вас не радует чистота вокруг?

Алла ГОЛУБКОВА, с. Хомутово

ПРАВОСЛАВНАЯ ЖИЗНЬ

Праздник «Святой Троицы»

Сегодня поговорим о празднике, который имеет несколько названий: «Пятидесятница», «Сошествие Святого Духа на апостолов», «Святой Троицы», «День рождения Церкви». Этот праздник из числа двенадцатых, т.е. 12 самых главных, и имеет несколько глубочайших смыслов.



«Пятидесятница». Называется так, потому что события этого праздника произошли на 50-й день после Воскресения Христова. Напомню, после распятия Христос воскрес на третий день, и после Своего Воскресения еще 40 дней являлся ученикам в новом теле, чтобы уверить их в своем воскресении, укрепить молодую Церковь, давая последние наставления. На 40-й день Христос вознесся на Небо. Перед самим Вознесением Господь сказал апостолам, что не оставит их сирыми, но пошлет им от Отца Духа Святого, и потому повелел пребывать им в Иерусалиме. Через 10 дней произошло событие «Сошествия Святого Духа на апостолов».

Также эти события имеют ветхозаветные корни. Во время сорокалетнего путешествия еврейского народа из Египта в Землю Обетованную, на Синайской горе, через Моисея Бог заключил с человечеством завет, или договор, который сейчас известен как «Ветхий завет», т.е. устаревший. Тогда же были даны 10 заповедей завета. Евреи и сейчас празднуют это событие и называют этот праздник «праздником куш». Но события Ветхого завета служили лишь прообразом событий завета Нового.

«Сошествие Святого Духа на Апостолов». А теперь поговорим о непосредственных событиях, легших в основу этого праздника. День пятидесятый. Апостолы и Богородица по обычаю собрались в горнице Марка-Иоанна на Сионской горе на молитву. Но ужас пробежал по телу всех присутствующих. Вокруг горницы раздался шум какого-то урагана, бури. Но бури не было видно – все тихо в природе, а между тем звучит и шумит оглушительно над их головами воздух. И вот появился огонь в виде языков, движущихся по комнате, как бы сознательно выбирающих себе место и останавливающихся над их головами. Они не жгут и не опаляют, но только светят странно и ослепительно. С прикосновением вливают в душу что-то сладостное, таинственное, чудесное, высокий священный восторг. Во всей силе и яркости начинают ощущаться непостижимая благодать и любовь Божья... После Сошествия Духа Святого Сионская горница стала первым христианским храмом, а община учеников Христа – Вселенской Церковью. Всего 120 человек было первоначально в Церкви. Это «День рождения Церкви Христовой».

В этот день еще чувствуется праздник «Святой Троицы». Имя Бога – «Святая Троица». Учение о Троице сводится к трем положениям: 1) Бог один, но имеет три Лица (ипостаси): Отец, Сын, Святой Дух. 2) Каждое Лицо Пресвятой Троицы есть Бог, не три Бога, а единое Божественное существо. Это как семья – папа, мама, ребенок. Семья одна, а в семье три персонажа. И лично каждый – это все равно носитель семьи. Но с пониманием Бога все непостижимо сложней. 3) Все три Лица отличаются личными свойствами. Отец – вечно Сущий, т.е. вечно Существующий. Он – это всё, что мы знаем и не знаем. Сын – вечно рождаю-

щийся. Всё, что творит Бог Отец, в том числе и в мире материальном, Он творит через Бога Сына. И потому наш мир находится в попечении Бога Сына. А в наше время Христос окормляет нашу Церковь. Дух Святой – вечно от Отца исходящий.

Почему именно этот день празднуется как день Святой Троицы? Казалось бы, логичнее таким днем считать Богоявление (Крещение Господне), но во время Богоявления люди были лишь свидетелями явления Святой Троицы, а на Пятидесятницу закончилось всецелое усвоение людьми всех Лиц Святой Троицы. Т.е. до Рождества Христова люди знали Бога как Единого Бога. После Рождества люди вошли в практическое общение с воплощенной второй Ипостасью – Богом Сыном, когда Бог Сын родился на земле от Марии Девы и Духа Святого, с именем Иисус. А в день Пятидесятницы приняли Бога Духа Святого. Т.е. в полноте познали все ипостаси Святой Троицы.

А теперь вернемся к свойствам Бога Духа Святого.

Даже кратко перечислить действия Святого Духа в мире нельзя. Достаточно перечислить важнейшие из них, чтобы преклониться перед Его величием.

Осмысление и упорядочивание всего материального мира. И, как результат, останавливается процесс возвращения этого мира в состояние хаоса. Он животворит мир: все живое в мире, все дышащее в нем, – всё это Его дыхание (люди, животные, рыбы, птицы, растения и многое другое, чью энергию мы даже не воспринимаем). Святая Церковь с Ее благодатными Дарами тоже живет Им. Вся благодать в наших таинствах и обрядах, всё наполнение практическим энергетическим смыслом всех христианских символов.

Всё хорошее и возвышенное в нас. Любимый положительный душевный позыв, мельчайшее желание к добру. Укрепление человека в этом желании. Помощь в исполнении. Дары, которые человек получает вследствие синергии – совместной деятельности человека и Бога. И помощь в усвоении этих Даров. Вся деятельность человека на встречу к Богу. Всё это Бог Дух Святой.

В Пятидесятницу (а в нашем случае Крещение и Миропомазание) рождается новый человек, у которого: знание – уже не как изучение, а как Откровение Божиих Тайн. Отныне жизнь – это теофания.

Стяжание Духа Святого – соединение Духа Святого с духом нашим – это практическая цель жизни каждого христианина.

С праздником, Братья и Сестры!

Протоиерей
Александр МАЛИКОВ

Под защитой Красной книги

Красная книга – это официальный документ, содержащий сведения о состоянии, распространении и мерах охраны редких и находящихся под угрозой исчезновения растений, животных и других организмов, обитающих (прорастающих) на территории Российской Федерации.

Красная книга Иркутской области издана в 2010 году и содержит информацию о 25 видах грибов, 50 видах лишайников, 40 видах мохообразных, 173 видах сосудистых растений, по 1 виду амeboвидных и пиявок, 14 видам ракообразных, 10 видам насекомых, 12 видам рыб, по 2 видам амфибий и рептилий, 62 видам птиц и 17 видам млекопитающих.

Перечень этих видов утвержден постановлением Правительства Иркутской области от 8 ноября 2010 г. № 276-пп.

Распоряжением министерства природных ресурсов и экологии



Иркутской области от 24 января 2011 г. № 12-мпр-р утвержден перечень растений, животных и других живых организмов, не вошедших в Красную книгу Иркутской области, но нуждающихся в особом внимании.

Данный перечень, а также Красная книга Иркутской области размещены на сайте министерства природных ресурсов и экологии Иркутской области <http://ecology.irkobl.ru>

За уничтожение редких и находящихся под угрозой исчезновения животных, растений и других организмов, занесенных в Кра-

сную книгу Иркутской области, законом Иркутской области от 10 октября 2008 года № 87-оз предусмотрена административная ответственность. Штрафы: на граждан – от 1 000 руб. до 2 000 руб.; на должностных лиц – от 3 000 руб. до 4 000 руб.; на юридических лиц – от 30 000 руб. до 40 000 руб.

Согласно статье 8.35 Кодекса РФ об административных правонарушениях, уничтожение редких и находящихся под угрозой исчезновения видов животных или растений, занесенных в Красную книгу Российской Федерации, влечет наложение штрафов в размере: на граждан – от 2 500 руб. до 5 000 руб.; на должностных лиц – от 15 000 руб. до 20 000 руб.; на юридических лиц – от 500 000 руб. до 1 000 000 руб.; во всех случаях с конфискацией орудий добычи животных или растений, а также самих животных или растений, их продуктов, частей либо дериватов.

ЧЕЛОВЕК И ЕГО ДЕЛО

Только воля к победе

В Иркутском районе несколько школ, в которых работает тренер по традиционному каратэ-до Голубчиков Геннадий Михайлович.

Симпатичный парень, с крепким внутренним стержнем учит мальчишек и девчонок добиваться побед, преодолевая себя.

Геннадий родился 2 апреля 1993 года в с. Оса Осинского района. Спортом занимается с самого детства. Закалял спортивный характер дедушка, Жилкин Геннадий Матвеевич, который

был тренером волейбольной команды Осинского района. Человек советской закалки, с четкими жизненными принципами, он предъявлял высокие требования к уровню тренировок, четко ставил цели и добивался от внука результата.

В 5-й класс Геннадий пошел уже в Иркутскую школу № 2. Родители никогда не были против заня-



2013 г. - Серебряный призёр Чемпионата мира по традиционному Фудокан каратэ-до в г. Праге.

2014 г. - Бронзовый призёр Чемпионата мира в г. Женеве.

2015 г. - Чемпион мира (кумитэ) в г. Белграде.

2016 г. - Серебряный призёр Чемпионата Европы по традиционному Фудокан каратэ-до (командное ката).

2016 г. - Чемпионат России по традиционному Фудокан каратэ-до (2 место кумитэ, 3 место ката).

2016 г. - Пятикратный Чемпион России по традиционному каратэ-до.

2017 - Чемпион России по традиционному Фудокан каратэ-до (ката, кумитэ).

тия сына спортом. Мама, Марина Геннадьевна, – кандидат педагогических наук, доцент ИГУ Педагогического института, и отец, Михаил Александрович, всегда поддерживали Геннадия в его увлечении.

А увлечений было много. После переезда в Иркутск пробовал силы в баскетболе, плавании, шахматах, футболе. Занимался даже бальными танцами. Остановился на футболе, и 3,5 года посвятил этому виду спорта.

В секцию каратэ записался случайно. Однажды в школе на информационном стенде с другом увидели объявление о наборе в секцию, позвонили, пришли. На собеседовании Геннадий познакомился с ещё одним человеком, определившим его жизненный вектор, – тренером Неупокоевым Петром Сергеевичем. Слова, сказанные тренером в первый день, запомнил на всю жизнь: «Самое главное – желание». До сих пор

Пётр Сергеевич остаётся наставником и другом.

Первые соревнования были, когда Геннадию исполнилось 14 лет. Всё было похоже на ураган: 2 боя по контактному каратэ. 1 бой с синим поясом выиграл (у Геннадия был белый пояс), 2 бой с чёрным поясом проиграл, но понял истину: пояс не имеет значения, имеет значение только воля к победе, умение.

Долгое время совмещал занятия каратэ с лёгкой атлетикой. Выбор сделал в пользу каратэ, но футбол не забывает: на летних тренировках со своими подопечными любит погонять мяч.

После окончания 9 класса учился в первом техническом лицее г. Иркутска, поступил в Юридический институт ИГУ. Сейчас учится на 2 курсе аспирантуры ИГУ Педагогического института. Право заниматься тренерской деятельностью получил, окончив курсы переподготовки.

По мнению Геннадия Михайловича, каратэ, как и любой вид спорта, воспитывает ключевые качества человека: ставить цели и добиваться их, преодолевать трудности, осознавать то, что без усилий не будет результата. Каратэ даёт уверенность, даёт возможность познать себя: когда понимаешь, что владеешь своим телом, возникает чувство полёта. Традиционное каратэ воспитывает уважение к товарищу, учителю, старшим. Своим ученикам тренер прививает такие важные понятия, как честность, справедливость, уважение к себе и другим, но акцентирует внимание на том, что начинать надо обязательно с себя. У сэнься стоит конкретная цель на будущее: развивать каратэ в регионе. Он считает, что увлечение, ставшее профессией, делом всей жизни – это здорово.

Геннадий Михайлович и в личной жизни ставит цели. В планах у него есть реализация «завета»: построить дом, посадить дерево, родить сына. С его целеустремленностью мы уверены: всё у него получится.

В ноябре этого года в Румынии состоится чемпионат мира по традиционному Фудокан каратэ-до. Голубчиков Геннадий будет представлять там Россию.

Мы желаем ему успехов и новых побед!

Олеся ЛЕВЧЕНКО,
п. Плишкино

29 АПРЕЛЯ - ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ ТАНЦЕВ

27 МАЯ - ВСЕРОССИЙСКИЙ ДЕНЬ БИБЛИОТЕК

Вдохновение, мечта, красота, полёт...



Танец существует в культурах и традициях всех народов мира. Он используется как способ самовыражения, как вид искусства, как вид спорта, в некоторых культурах как религиозный или мистический обряд.

Танцы бывают модные и забытые. Ни одно произведение писателей 19 века не обходилось без подробного описания бала: Пушкин, Лермонтов, Толстой. Там танцевали вальс, мазурку, польку, полонез... Много шума надела Айседора Дункан свободным танцем (что-то похожее мы видим сейчас на сцене). Целые поколения танцевали степ. Вспомним кадры из фильма Л. Гайдая «Кавказская пленница» - танец, которому может научиться каждый. А аргентинское танго? С замиранием следишь за историей взаимоотношений мужчины и женщины. А как любили у нас летку-енку, как без ума были от восточных сериалов, и все двигались в ритме танца живота, мажарену не танцевал только ленивый. Разные программы на ТВ тоже дают подпитку молодёжи: уличные танцы, свободные танцы... Наконец, каждый вспомнит своего ребёнка, который впервые услышал музыку и начал двигать ручками и ножками. Это тоже танец.

В Плишкино есть свой хореограф, Новикова Ольга Вячесла-

вовна. Ольга закончила Иркутский педагогический колледж по специальности «педагог ритмики и хореографии». Сейчас ведёт занятия с ребятами из детского сада и учениками начальной школы. Как говорит педагог, с малышами труднее, занятия хореографией строятся в основном на игровых элементах, но зато как ответственно маленькие артисты подходят к выступлению! Праздники в детском саду и школе теперь не проходят без танцев. Юные танцоры порадовали мам, участвуя в праздничном концерте, посвящённом 8 Марта.

Ольга Вячеславовна строит планы на будущее: 29 апреля отчётный концерт, в июне - выступление на Плишкинском музыкальном фестивале. Помогать реализовывать мечты помогают, конечно, родители, руководители детского сада и школы. Яркие, красочные костюмы родители заказывают сами, шьёт их Шубина Марина Анатольевна.

Ольга Вячеславовна считает, что танцевать может каждый. Танцы помогают быть в прекрасной физической форме, чувствовать музыку и владеть своим телом.

Как говорил небезызвестный Бунша из фильма «Иван Васильевич меняет профессию»: «Танцуют все!»

**Марина БЕЛАЯ,
п. Плишкино**

Большие достижения маленькой организации

В 2017 году сельской библиотеке исполнилось 10 лет. С момента открытия библиотека зарекомендовала себя, как культурно-просветительский центр села.

На сегодняшний день фонд библиотеки насчитывает 11572 экземпляра, в котором представлена различная литература по отраслям знаний и отвечающая запросам и интересам как взрослых, так и самых маленьких читателей.

ЯЗЫКОМ ЦИФР

Основные показатели библиотеки в 2016 году: зарегистрировано 2632 пользователя библиотеки, 11840 посещений, 20307 книговыдач, проведено 135 массовых мероприятий, которые посетили 5260 человек.

Статистика в очередной раз подтверждает, что библиотека является важным культурным объектом, что население с удовольствием посещает библиотеку и активно участвует в ее деятельности. Мнение, что жители приходят в библиотеку только в информационный центр, чтобы сделать копию или отсканировать документ - ошибочно.

При библиотеке работает 3 клуба по интересам: «Клуб молодого избирателя», Совет краеведов, клуб молодых семей «Вдохновение». Библиотека сотрудничает не только с детскими садами и школами Хомутовского МО, но и с Советом ветеранов, Советом молодежи, Музыкальной школой и



Ольга Белоус, Анна Чупракова, Ирина Кочнева.

различными творческими кружками и объединениями.

В библиотеке проходят мероприятия на различные темы, - и для узкой аудитории, и общепоселкового масштаба. Самыми интересными в 2016 году можно назвать: флеш-моб «Читай не только СМС!», направленный на пропаганду чтения, костюмированный вело-парад «Леди на велосипеде», цикл виртуальных краеведческих экскурсий, встречи с иркутскими писателями и интересными людьми, познавательная программа в период летней детской площадки. Конечно, этот список можно продолжать, и каждое библиотечное мероприятие проходит на высоком уровне и отвечает интересам аудитории.

Особое внимание в работе уделяется традиционным мероприятиям, таким как: «Забег в ползунках», «Парад колясок», конкурс поэзии «Славлю край родной», праздник на день Семьи, любви и верности, Масленица, Рождество и т.д.

В 2017 году можно выделить цикл мероприятий и встреч в период декады молодого избирателя, «Блинный разгуляй» - семейный праздник, посвященный Масленице, экологический конкурс-дефиле «Экомоды», посвященный Году экологии, цикл мероприятий, посвященных юбилейным датам Распутина и Вампилова. Проведены впервые к юбилею Иркутского района краеведческие экскурсии по памятным местам села. Организована акция «Читаем детям о войне» среди детских садов, а также в гости к хомутовским ребятам приехала иркутская писательница Максимов В.В.

В преддверии праздника Всероссийского дня библиотек коллектив сельской библиотеки поздравляет коллег с профессиональным праздником. Желаем благодарных читателей, новых креативных идей и воплощения всего задуманного.

Ирина КОЧНЕВА

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ПОСЕЛКА ПЛИШКИНО!

Администрация Хомутовского муниципального образования сообщает, что вода из скважины, расположенной в п. Плишкино по ул. Первомайской, не является питьевой, и может использоваться только для технических нужд.

В целях организации снабжения жителей питьевой водой, администрация Хомутовского МО сообщает, что для заключения договора по подвозу питьевой воды вы можете обратиться в следующие организации:

ООО «Виктория», по телефону: 89648117618;
ООО «Байкальский водный сервис», по телефону: 8 (3952) 505 777;
ИП Чудова Е.Н., по телефону: 89025666623.

ПОЗДРАВЛЯЕМ С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ почетных жителей Хомутовского МО, родившихся в апреле

**МАНЖЕВУ ЛИДИЮ ТАРШИНАЕВНУ,
ТАБАЕВУ НИНУ ЕГОРОВНУ,
АЛЕКСАНДРОВУ ГАЛИНУ ГРИГОРЬЕВНУ,
БАЯНОВУ ГАЛИНУ ИННОКЕНТЬЕВНУ,
ЗВЕРЕВУ ГАЛИНУ ПЕТРОВНУ!**

С Днем рождения!

Компания «КАДАСТР» подготовит, необходимые документы для оформления Вашей недвижимости

- Технический план, 5 т.р., за 7 раб.д.
- Межевание земельного участка, 5 т.р. за 7 раб.д.
- Геодезия (покажем законные границы Вашего земельного участка) 4 т.р.

Мы работаем на результат,
мы рады Вам помочь.

т. 89248349136,

e-mail: dp138@mail.ru

www.irkkadastr.ru



ДЕНЬ СЕЛА 10 ИЮНЯ 12:00 ч.

НА ТЕРРИТОРИИ СПОРТИВНОГО КОМПЛЕКСА
(ПО АДРЕСУ: д. КУДА ул. СПОРТИВНАЯ 1 <6>)
ПРОЙДУТ ПРАЗДНИЧНЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ

В ПРОГРАММЕ: ПРАЗДНИЧНАЯ КОНЦЕРТНАЯ ПРОГРАММА -
ВРУЧЕНИЕ ГРАМОТ И БЛАГОДАРНОСТЕЙ -
СПОРТИВНЫЕ СОРЕВНОВАНИЯ -
ФЕСТИВАЛЬ «ИГРАЙ ГАРМОНЬ» -
НА ПРОТЯЖЕНИИ ПРАЗДНИКА ДЛЯ ЖИТЕЛЕЙ БУДУТ РАБОТАТЬ:

ДЕТСКАЯ ИГРОВАЯ ПЛОЩАДКА -
ЯРМАРКА НАРОДНЫХ УМЕЛЬЦЕВ -
ТОРГОВАЯ ЯРМАРКА -

ТЕЛЕФОН ДЛЯ СПРАВОК: 696 - 186

Газета «Хомутовский вестник» - информационно-аналитическое издание
Учредитель: администрация Хомутовского муниципального образования
Зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Иркутской области, свидетельство ПИ № ТУ38-00335
Время подписания в печать: по графику 19.05.2017, фактически 19.05.2017
Дата выпуска газеты в свет: 22.05.2017

Издатель: Редакция «Хомутовский вестник»
Редакционный совет: А.В. Иваненко, Е.И. Кислицына, И.В. Бердникова, Л.А. Парфенова, М.Ю. Несмеянова, С.Н. Языков
Главный редактор: Надежда Зиборова
Адрес редакции: 664540, Иркутская область, Иркутский район, с. Хомутово, ул. Колхозная, 4
Тел.: 696-219, **E-mail:** vestnik_homutovo@mail.ru

Отпечатано: ООО «Пресса», г. Иркутск, ул. Советская, 109 Г
E-mail: prepress@omi.ru

Тираж: 2500 экз. Заказ №

За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет